



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Дознаватель отдела полиции подозревается в получении взятки, а его родственник в посредничестве при ее получении

Следственным органом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении старшего дознавателя отдела полиции МВД России по Кизлярскому району и его родственника. В зависимости от роли каждого, они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия) и ч. 2 ст. 2911 УК РФ (посредничество во взяточничестве). По версии следствия, дознаватель, по полученному 31 марта 2014 года материалу проверки в отношении 46-летнего жителя Кизлярского района о незаконном хранении наркотических средств, без производства проверочных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, неоднократно, посредством телефонных переговоров и личных встреч, высказывал предполагаемому подозреваемому, незаконные требования о передаче ему в качестве взятки денежных средств в сумме 150 тысяч рублей, под угрозой возбуждения в отношении него уголовного дела. Для достижения своей корыстной цели, злоумышленник вступил в сговор со своим родственником, которому определил роль посредника и лично дал указание получить от фигуранта в качестве взятки денежные средства. Усомнившись в правомерности действий дознавателя, потерпевший обратился с заявлением о вымогательстве у него взятки в правоохранительные органы. 7 апреля 2014 года, во дворе дома заявителя, расположенного по улице Кирова города Кизляра, при получении денег злоумышленники задержаны с поличным сотрудниками МВД по РД. По ходатайству следствия в отношении дознавателя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, второй подозреваемый находится под подпиской о невыезде и надлежащем поведении. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательств их вины. Расследование дела продолжается.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

16 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/641444>